

महत्वपूर्ण एवं खास

तेज रफ्तार पल्सर की ठोकर से एक्टीवा सवार युवती घायल

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार मोटरसाइकिल की ठोकर से एक्टीवा सवार युवक घायल हो गया। घटना की रिपोर्ट सिविल लाईन थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार आरडीए कालोनी टिकरापारा रायपुर निवासी एकता ठाकुर 27 वर्ष पिता तुसार मण्डल ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 6 अप्रैल को कटोरातालाबा साई मंदिर के पास पल्सर क्रमांक सीजी 10-ईपी/2567 के चालक ने लापरवाही पूर्वक बाईक चलाते हुये एक्टीवा से जाते समय ठोकर मार दिया। जिससे चलते वह घायल हो गई व मोटरसाइकिल क्षतिग्रस्त हो गया है। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने पल्सर चालक के खिलाफ धारा 279,337 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

अलग-अलग थाना क्षेत्र में चाकू बाजी ,दो युवक हुये घायल,मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। गांजा पीने पैसा नहीं देने पर युवक को चाकू मारकर घायल किये जाने की रिपोर्ट गंज थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार आरडीए कालोनी बोरियारखुर्द टिकरापारा निवासी सईद खान 24 वर्ष पिता हामीद खान ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि रायपुर रेलवे स्टेशन के गेट नंबर एक के बाहर शनिवार को रईस अली उफ कद्दी आयु 25 वर्ष ने गांजा पीने पैसा मांगा नहीं देने पर गाली-गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी देकर जांच व पीठ एवं कमर पर चाकू से वार कर घायल कर दिया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294,506,324,327 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है। इसी तरह राजेन्द्रनगर थाना क्षेत्र में गंगाविहार कालोनी निवासी युवराज नेताम 28 वर्ष पिता हिन्दूराम नेताम ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि राजेन्द्रनगर रंजीत ढाबा के पास रतन रजवरे काशीरामनगर तेलीबांधा निवासी ने बिरायानी खिलाने को कहा मना करने पर गाली-गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी देकर चेहरे के उपर चाकू से वार कर घायल कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर राजेन्द्रनगर थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294,506,323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

महिला को ईट मारकर किया घायल,मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। महिला के साथ गाली-गलौज कर जान से मारने की धमकी देकर हाथ मुक्का एवं ईट से सिर पर मारकर चोट पहुंचाने की रिपोर्ट टिकरापारा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बी.एस.यू.पी.कालोनी मठपुरेना टिकरापारा रायपुर निवासी मीनाक्षी मरावी 30 वर्ष पति नंदकिशोर मरावी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि शनिवार को बीएसयूपी कालोनी मठपुरेना में नंदकिशोर मरावी पिता प्रेमलाल मरावी ने गाली-गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी देकर हाथ मुक्का एवं ईट से सिर पर मारकर घायल कर दिया। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294,506,323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

सट्टा खिलाते दो आरोपी गिरफ्तार,हजारों रुपये नगदी व सट्टा पट्टी सहित तीन मोबाइल फोन जप्त

रायपुर (आरएनएस)। आईपीएल क्रिकेट मैच में सट्टा लिखते व सट्टा पट्टी लेते अलग-अलग थाना क्षेत्रों में पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार सेक्टर 3 सीनियर एमआईजी 53डीडीनगर में आईपीएल क्रिकेट मैच में सट्टा लिखते पाये जाने पर डीडीनगर थाना पुलिस ने भावेश झा 45 वर्ष पिता सतीश झा को गिरफ्तार कर उसके पास से 11 हजार पांच सौ रुपये व सट्टा पट्टी सहित तीन मोबाइल फोन जप्त किया है। वहीं गुडियारी थाना क्षेत्र में पेट्रो पंप के पास गुडियारी रायपुर निवासी शिवा ताण्डी 19 वर्ष पिता अरुण ताण्डी को गिरफ्तार कर उसके पास से सट्टा पट्टी व नगदी 1हजार 6 सौ रुपये जप्त किया गया है। पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ जुआ एक्ट की धारा 4 -क के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

6 किलो गांजा के साथ दो पकड़ाए

सरायपाली (आरएनएस)। स्थैतिक निगरानी टीम ने शुक्रवार को ग्राम रेहटीखोल एनएच-53 बंजारी नाका के पास वाहन चेकिंग के दौरान बस में सवार दो युवकों से 6 किलो गांजा बरामद किया। जानकारी के मुताबिक बरागढ़ की ओर से आ रही रामचंडी बस क्रमांक सीजी 04 3123 को रोककर निगरानी टीम के नायब तहसीलदार रामभूति दीवान, जूनियर इंजीनियर सागर वर्मा, आरक्षक सद्दाम सूरज कुर्रे, आरक्षक बलराम बरिहा ने तलाशी ली। बस में सवार ग्राम खबैना थाना देहात थाना दमोह जिला दमोह मप्र निवासी मनोज अहिरवाल पिता जगत अहिरवाल (19), मूलचंद अहिरवाल पिता गोकुल अहिरवाल (19) से दो काले बैग में 06 पैकेट गांजा वजनी 06 किलो जम्ब की।

नक्सलियों ने किया तीन आईडी ब्लास्ट, चपेट में आया आईटीबीपी का जवान, घायल

राजनांदगांव (आरएनएस)। जिले के अतिसंवेदनशील नक्सल प्रभावित इलाकों में से एक मानपुर में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की सभा से ठीक घंटे पहले नक्सलियों ने रविवार को आईडी ब्लास्ट कर दिया। एक के बाद एक तीन आईडी ब्लास्ट में आईटीबीपी का एक जवान गंभीर रूप से घायल हो गया है। वहीं कई और जवानों के भी घायल होने सूचना मिल रही है। लोकसभा चुनाव के



मद्देनजर आज मुख्यमंत्री मानपुर में एक बड़ी रैली के बाद जनसभा को संबोधित करेंगे। इसके पहले ही नक्सलियों ने तीन धमाके किया। ईधर मुख्यमंत्री की सभा से तीन किमी. दूर सुरक्षा में

नैतान जवान रविवार सुबह सर्चिंग पर निकले थे। रोड ओपनिंग पार्टी के साथ सड़कों पर सुरक्षा सुनिश्चित करने जवान सर्च कर रहे थे इसी बीच एक के बाद एक तीन आईडी ब्लास्ट नक्सलियों ने कर दिया। ब्लास्ट के बाद जिला पुलिस बल के साथ आईटीबीपी के जवान जंगल में घुसकर सर्चिंग अभियान चला रहे हैं। नक्सलियों ने मानपुर से

सठे गांवों में बीती रात बड़ी संख्या में दलबल के साथ पहुंचकर चुनाव बहिष्कार का बैनर पोस्टर चिपकाया है। इसके साथ ग्रामीणों को लोकसभा चुनाव से दूर रहने की हिदायत दी है। ऐसे में जवान बैनर पोस्टर जब्त करते हुए सर्चिंग कर रहे थे। इसी बीच तीन धमाकों से पूरा गांव दहल गया। घटना स्थल से जवानों ने आइडी ब्लास्ट में उपयुक्त तार और अन्य सामान बरामद किया है। वहीं घायल जवान को जिला मुख्यालय भेजने की तैयारी की जा रही है।

पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी पर कांग्रेस ने साधा निशाना

पीएम किसी समूह विशेष का नहीं बल्कि पूरे देश का

रायपुर (आरएनएस)। पूर्व आईएसएस अफसर और वर्तमान में भाजपा का दामन थाम चुके भाजपा नेता ओपी चौधरी द्वारा सोशल मीडिया में सीएम के नाम लिखे पत्र का कांग्रेस ने करारा जवाब दिया है। कांग्रेस ने कहा कि जब श्री चौधरी यह कह सकते हैं कि सीएम किसी एक व्यक्ति का नहीं होता तो उन्हें यह भी नहीं भूलना चाहिए कि पीएम भी किसी एक व्यक्ति विशेष अथवा समूह का होता है। पीएम पूरे देश का होता है। ज्ञात हो कि पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी ने सोशल मीडिया

में सीएम भूपेश बघेल के नाम एक खुला पत्र लिखा था जिसमें उन्होंने कहा था कि सीएम को एक आम से आम व्यक्ति के जवाब देना चाहिए क्योंकि मुख्यमंत्री किसी एक व्यक्ति का नहीं बल्कि पूरे प्रदेश का मुखिया होता है। इसका जवाब देते हुए कांग्रेस प्रवक्ता विकास तिवारी ने कहा कि श्री चौधरी को यह भी नहीं भूलना चाहिए कि जब सीएम किसी एक व्यक्ति का या पार्टी का नहीं होता तो प्रधानमंत्री भी किसी एक समूह विशेष (पूंजीपतियों-उद्योगपतियों) का नहीं होता बल्कि पूरे देश का प्रधानमंत्री होता है।



दो परिवारों के 52 सदस्यों के लिए भी बना मतदान केंद्र

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर लोकसभा में आगामी 11 अप्रैल को वोट डाले जायेंगे और इस सीट में एक ऐसा भी मतदान केंद्र है। जहां के दो परिवारों की 52 सदस्यों के लोग अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे। बस्तर संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत बीजापुर जिले के ग्राम नेटीकाकलेर में दो परिवारों के सदस्य रहते हैं और इनके मताधिकार का प्रयोग करने मतदान केंद्र स्थापित किया गया है। उल्लेखनीय है कि यह गांव नक्सल प्रभावित अतिसंवेदनशील क्षेत्र में स्थित है और यहां मतदान कराना चुनौतियों भरा का



कार्य होता है। इसके साथ ही यह मतदान केंद्र सबसे कम मतदाता वाला मतदान केंद्र भी है। चारों ओर जंगलों और पहाड़ियों से आच्छादित यह गांव भोपलपट्टनम विकासखंड से 22 किमी की दूरी पर महाराष्ट्र राज्य के सीमा से 03 किमी पहले केरपे पंचायत के अंतर्गत आता है। इस गांव के समीप अन्य पालसेगुडी, डूडेपल्ली, कुंगलेर तथा केरपे में भी मतदान केंद्र बनाये गये हैं।

नाबालिग लापता ,गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। नाबालिग युवती के घर से लापता हो जाने की रिपोर्ट गुडियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के सूर्यांगर गोगांव गुडियारी रायपुर निवासी 70 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी की नातिन आयु 16 वर्ष 3 अप्रैल 2019 को घर से लापता हो गई है। प्रार्थी ने आशंका जताया है कि किसी ने नाबालिग को बहला-फुसलाकर अपहरण कर लिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने धारा 363 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

मतदाता सूची में नाम होना अनिवार्य तभी कर सकेंगे मतदान : सुब्रत साहू

रायपुर (आरएनएस)। सोशल मीडिया में इन दिनों प्रसारित हो रहे चुनौती वोट (अभ्याक्षेपित मत) तथा टेंडर वोट (निविदित मत) के संबंध में प्रसारित की जा रही जानकारी का खंडन करते हुए राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू ने इसे पूर्णतः भ्रामक बताया है। राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू ने चुनौती वोट (अभ्याक्षेपित मत) तथा टेंडर वोट (निविदित मत) के संबंध में प्रसारित की जा रही

जानकारी का खंडन करते हुए इसे मतदाताओं को भ्रमित करने वाला करार दिया है। ज्ञात हो कि सोशल मीडिया में यह जानकारी प्रचारित की जा रही है कि मतदाता सूची में नाम न होने पर भी मतदाता पीठासीन अधिकारी से निर्वाचन संचालन अधिनियम 1961 की धारा 49 के तहत चुनौती वोट के तहत अपना पहचान पत्र दिखाकर मतदान कर सकता है।



साहू ने स्पष्ट किया है कि किसी भी मतदान केंद्र में वोट डालने के लिये मतदाता सूची में नाम होना अनिवार्य है। मतदाता सूची में नाम नहीं होने के स्थिति में कोई भी दस्तावेज जैसे आधार कार्ड, मतदाता परिचय पत्र या अन्य फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत करने पर भी मत देना संभव नहीं होगा। चुनौती वोट का इस परिस्थिति से कोई संबंध नहीं है।

4 मामले में करीब 20 लाख से रुपये अधिक जब्त

साढ़े 5 हजार वाहनों पर 13 लाख रुपए जुर्माना

महासमुंद्र (आरएनएस)। जिले में लोकसभा चुनाव के मद्देनजर पुलिस ने जिले में जनवरी माह से मोटर व्हीकल एक्ट के विभिन्न प्रावधानों के तहत 5501 वाहनों पर कार्रवाई कर लगभग 13 लाख रुपए जुर्माना वसूला गया है। चुनाव के कारण हूटर लगे, गलत नंबर प्लेट, पदनाम पट्टिका व काले शीशे लगे वाहनों पर विशेष कार्रवाई की जा रही है। अवैध रूप से कैश

व शराब तथा बिना अनुमति के प्रचार सामग्री सहित अन्य चुनाव प्रभावित कर सकने वाली चीजों की चेकिंग जिला निर्वाचन द्वारा लगाई गई एसएसटी टीम में शामिल पुलिस अधिकारियों द्वारा की जा रही है। विदित हो कि जिले में कुल 4 प्रकरणों में लगभग 20 लाख से अधिक रुपए पर्याप्त कारण न बताने के कारण जब्त किए गए हैं। चुनाव की तैयारियों के दौरान माह फरवरी में खल्लारी पुलिस ने एक कार से लगभग 11 करोड़ रुपए कैश पकड़ा था, जो प्रदेश की सबसे बड़ी

कार्रवाई में से है। उल्लेखनीय है कि वाहन चेकिंग से नशीले पदार्थों की तस्करी करने वाले पर लगातार कार्रवाई रही है। जनवरी माह से अब तक एनडीपीएस एक्ट के तहत कुल 22 प्रकरणों में 50 व्यक्तियों को गिरफ्तार कर करीब 8 क्विंटल गांजा और कुल 18 वाहन जब्त किया गया है, जिसमें 11 चारपहिया हैं। मतदान दिवस के कुछ दिन पूर्व से 10 अन्तरराज्यीय नाका पाइंट व 4 अंतर जिला चेकिंग पाइंट और लगाए जाएंगे, ताकि बाहर से चुनाव प्रभावित करने आने वाले लोगों पर



नजर रखी जा सके। चोरी के लोहे का सामान परिवहन करते गिरफ्तार-बागबाह्रा पुलिस ने वाहन चेकिंग के दौरान मालवाहक क्रमांक सीजी 04 एलडी 8033 में चोरी का 38 क्विंटल लोड कार, ट्रैक्टर, हार्वेस्टर, मोटर साइकिल एवं साइकिल के कटे हुए पार्ट्स जब्त की।

ओलेक्स पर कार बेचने डाला विज्ञापन, हुआ ठगी का शिकार

रायपुर (आरएनएस)। कार बेचने के लिये ओलेक्स के साईड पर विज्ञापन डाला, ठग ने सोदा कर खाते में पैसा भेजने गुगल पे आईडी मांगकर प्रार्थी के खाते से हजारों रुपये पार कर दिया। घटना की रिपोर्ट राखी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सेक्टर 27 नया रायपुर निवासी देव प्रसाद जोशी पिता शैल कुमार जोशी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 5 अप्रैल को आल्टो कार बेचने के लिये ओलेक्स के साईड पर विज्ञापन डाला था एक व्यक्ति राहुल शर्मा ने मोबाइल फोन क्रमांक 7534876387 से मेरे मोबाइल फोन पर काल करके कार का फोटो वाट्सप पर भेजने को कहा और बयाना देने की बात कहकर उसने उसने खाता नंबर मांगा व फिर उसने गुगल पे वायलेट से युटीआईडी लिंक भेज प्रोशिश करने बोलकर स्टेट बैंक के खाते में 12 हजार 5 सौ रुपये निकाल लिया।

गुलशन होटल के गोदाम में आग लगने से हुई थी हलवाई की मौत ,पुलिस ने किया मामला दर्ज

नौसिंधिये हलवाई से बनवाया जा रहा था मिठाईया व नास्ता

रायपुर (आरएनएस)। होटल गुलशन के गोदाम में गैस सिलेण्डर बदलते समय होटल में नास्ता व पकवान बनाने वाला अकुशल होने के चलते बाकी गैस को बंद किये बिना सिलेण्डर बदल रहा था जिसके चलते गैस लिकेज होते ही आग लग गई व वह बुरी तरह से झुलस गया। होटल संचाल ने उसे ईलाज

के लिये कालड़ा नर्सिंग होम में भर्ती कराया था जहां ईलाज के दौरान उसकी मौत हो गई थी। पुलिस ने जांच के दौरान होटल संचालक द्वारा गोदाम को किचन के रूप में इस्तेमाल कर रहा मिठाईया व नास्ता बनाने के लिये बहुत सारे गैस सिलेण्डर के सहारे भट्टी लगवाकर काम करवाया जा रहा था ,होटल संचाल ने पुलिस से आग लगने की मुख्य वजह छुपाने व ईलाज के दौरान युवक की मौत हो

जाने पर पुलिस ने अपराध कायम कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार वीआईपी स्टेट पण्डरी थाना निवासी गुलशन होटल संचालक राजू अग्रवाल पिता स्व.रामगोपाल अग्रवाल द्वारा अमन नगर मोवा पण्डरी में गुलशन होटल गोदाम को किचन के रूप में इस्तेमाल कर बहुत सारे सिलेण्डर लगाकर वहा होटल के लिये मिठाईया व अन्य खाद्य सामग्री तैयार किया जाता था।

27 क्विंटल अवैध कोयला एवं बिना रॉयलटी पर्ची ईट का परिवहन करते हुये 2 ट्रेक्टर किये गये जप्त

सूरजपुर (आरएनएस)। कलेक्टर दीपक सोनी के निदेशन में भैयाथान अनुविभागीय अधिकारी श्रीमती ज्योति सिंह

के द्वारा बस्करपारा के निकट जंगलों में विभिन्न स्थानों पर 27 क्विंटल अवैध कोयला जप्त किया गया है।लगातार शिकायत मिल रही थी कि कोयला तस्करो द्वारा कुछ पैसे के लाचल में अपनी जान जोखिम में डालकर आधी रात को गहरी सुरंग में उतकर कोयला निकाला जाता है एवं रातो रात कोयला लाकर इन्हें जगल में या किसी के घर में गुप्त रूप से रखा जाता है। फिर भोर में तड़के इनको ईट भट्टा संचालनकर्ताओं को औने-पौने भाव में बेचा जाता है। इस तरह से अवैध रूप से कोयले की तस्करी किये जाने से राजस्व की क्षति होती है। जप्त कोयले को थाना झिलमिली के सुपुर्द किया गया है। इसके अलावा एसडीएम ज्योति सिंह एवं खनिज इंस्पेक्टर टंडन के द्वारा बस्करपारा के निकट संचालित ईट भट्टा से 2 ट्रेक्टर अवैध रूप से ईट का परिवहन करते हुए पकड़ा। दोनो ट्रेक्टर कुधरी ग्राम (ओडुगी) के ताराचन्द्र के है। बिना रॉयलटी पर्ची के इनके द्वारा ईट ढो कर परिवहन किया जा रहा था। जो कि पूर्णतः प्रतिबंधित है। जिसको जप्त कर थाना झिलमिली की अभिरक्षा में दिया गया है। एसडीएम ज्योति सिंह ने बताया गया कि हमारा उद्देश्य किसी 1-2 को टॉरगेट कर परेषान करना नहीं है बल्कि हमारा उद्देश्य इनके माध्यम से लोगों में खनिज के परिवहन के प्रति जन-जागरूकता फैलाना है कि इनको रॉयलटी पर्ची के साथ ईट का परिवहन करना चाहिए इस तरह से अवैध ईट और कोयले पर प्रघासन की कार्यवाही आगे भी जारी रहेगी।



पेट और हिप्स कम होंगे इन 4 स्ट्रेचिंग एक्सरसाइज से

हम सभी जानते हैं कि सेहत दुरुस्त रखने के लिए व्यायाम कितना जरूरी है। इसी व्यायाम में 4 स्मार्ट स्ट्रेच शामिल कर आप कम वक्त में कहीं ज्यादा फायदा ले सकते हैं। अपने एक्सरसाइज रूटीन में इन स्ट्रेच को शामिल करें, जिनकी मदद से आप न सिर्फ पीठ के ऊपरी हिस्से को मजबूत बना पाएंगे, बल्कि जांच की मांसपेशियों, शरीर के बीच के हिस्से को भी ज्यादा ऐक्टिव बना सकेंगे। इन स्ट्रेच से

हिप की शोप भी सुधरेगी और पेट भी अंदर रहेगा, जिसका सीधा असर बाँड़ी पॉश्चर पर नजर आएगा।

हिप के सामने खिंचाव महसूस होना चाहिए। इसी पोजीशन को 30 सेकेंड 2 से 3 मिनट तक बरकरार रखें। पांव बदलकर इसे फिर से दोहराएं। डबल हिप एक्सटेंशन - पीठ के बल लेट जाएं और घुटने इस तरह मोड़ें कि पैर जमीन पर सीधे टिके रहें। दोनों बाजूओं को 45 डिग्री के कोण में साइड में ले ज और हथेलियां छत की तरफ रहें। शरीर के बीच के हिस्से और जांच की हड्डी को कसते हुए अपने हिप्स को जमीन से एक इंच ऊपर उठाएं।

हिप फ्लेक्सर स्ट्रेच

-अपना दायां घुटना जमीन पर टिकाएं और बायां पैर सामने जमीन पर सीधा रखें। कमर का ऊपर का हिस्सा सीधा रखें, हाथ हिप्स पर रखें। (ए) धीरे-धीरे हिप्स को आगे की तरफ उताना ही पुश करें, जितना आसने से हो सके, अपना शरीर सीधा रखें। (बी) आपको दाएं

फिल्म निर्माता का काम ज्यादा चुनौतीपूर्ण :

माधुरी दीक्षित

अभिनेत्री माधुरी दीक्षित नेने का कहना है कि फिल्म निर्माता का काम अभिनय से ज्यादा मुश्किल है। अभिनेत्री माधुरी दीक्षित नेने, अपने पति श्रीराम नेने के साथ मराठी फिल्म 15 अगस्त के साथ फिल्म निर्माण के क्षेत्र में कदम रख रही हैं। माधुरी ने कहा, एक अभिनेत्री के तौर पर मेरा काम काफी आसान था। कैमरा के सामने एक बार अपना परफॉर्मेंस देने व शूटिंग खत्म होने के साथ दिन का काम पूरा हो जाता है। लेकिन एक निर्माता के तौर पर हर रोज मैं फिल्म के पूरे होने तक काम रही हूँ, जिसमें तीन चरण-प्री प्रोडक्शन, प्रोडक्शन व पोस्ट प्रोडक्शन शामिल हैं। मैं कहूँगी कि एक निर्माता का काम ज्यादा चुनौतीपूर्ण है। यह पूछे जाने पर कि कई वर्षों तक सिनेमा के साथ जुड़े रहने के कारण क्या माधुरी ने फिल्म निर्माण की प्रक्रिया में सुझाव दिए इस पर उन्होंने कहा, हम (मेरे पति व मैं) प्रक्रिया में शामिल हैं, लेकिन हस्तक्षेप नहीं करते।



दो दशक बाद फिर पर्दे पर साथ दिखेंगे अमिताभ बच्चन और राम्या कृष्णन

बॉलिवुड के महानायक अमिताभ बच्चन और साउथ की शानदार ऐक्ट्रेस राम्या कृष्णन एक बार फिर से पर्दे पर एक साथ नजर आएंगे। हालांकि दोनों पहले भी दो दशक पहले फिल्म बड़े मियां छोटे मियां में काम कर चुके हैं। इस फिल्म में सभी ने दोनों की भूमिकाओं को खूब सराहा भी था। लेकिन इसके बाद दोनों एक साथ किसी फिल्म में नजर नहीं आए। अब एक लंबे अरसे के बाद खबरें आ रही हैं कि दोनों ही एक साथ स्क्रीन शेयर करते हुए नजर आएंगे। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक अमिताभ बच्चन और राम्या कृष्णन एक बार फिर से तमिल फिल्म में एक साथ काम करेंगे। हालांकि राम्या जहां तमिल भाषा की कई फिल्मों और अर्वाइस



अपने नाम कर चुकी हैं। वहीं अमिताभ बच्चन पहली बार किसी तमिल भाषा की फिल्म में काम कर रहे हैं। बता दें कि इस फिल्म का नाम उयन्था मनिथन है। राम्या जहां बाहुबली जैसी फिल्मों के अलावा तमिल सिनेमा में अपनी खास जगह बना चुकी हैं। वहीं दर्शकों को अमिताभ बच्चन की इस फिल्म का बड़ी ही बेसब्री से इंतजार है। इस फिल्म का तमिल और हिंदी दोनों ही भाषाओं में निर्देशन तमिलवानन ने किया है। वहीं फिल्म के कुछ हिस्सों की शूटिंग मुंबई में भी चल रही है।